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ȘTIRI TV

 » Politic

Atenție la panotajul electoral!
Confruntarea electorală pentru câștigarea alegerilor parla-
mentare din luna decembrie se va desfășura în 27 de zone 
ale municipiului Piatra-Neamț. Și cum campania bate la 
ușă, autoritățile locale recomandă partidelor și alianțelor 
politice și electorale să respecte legea afi șajului electoral. 
Cele 27 de puncte în care se va putea face campanie elec-
torala prin afi șe și postere sunt deja stabilite, fi ind situate 
în zonele cu trafi c intens. Pe aceste panouri se vor regăsi 
candidații a 7 formațiuni și alianțe electorale sau politice, 
pentru camera deputaților și senat. Deoarece autoritățile 
locale au pus la dispoziție tuturor celor înscriși în cursa 
electorală spații generoase de afi șaj, acestea recomandă 
respectarea legii și în ceea ce privește panotajul pe imo-
bile sau spații private.

Sursa: 1 TV

 » Administrativ

„Scoli europene pentru o planetă vie”
Școala nr.1 din Piatra-Neamț este una din cele 4 școli din 
țară care participă în acest an la competiția internațională 
intitulată „Școli europene pentru o planetă vie”. Până la 
sfârșitul anului școlar, elevii îndrumați de cadrele didacti-
ce trebuie să dezvolte și să propună proiecte având ca temă 
conservarea mediului. Cei care vor câștiga concursul de 
proiecte vor putea participa vara viitoare la o tabără tema-
tică în zona Bran-Moeciu. 

Sursa: 1 TV

Șef nou la Casa de Sănătate
Casa Județeană de Asigurări de Sănătate Neamț are șef 
nou. După trei luni de interimat, doctorița Magda Spânoiu, 
unul dintre oamenii cu vechime din instituție, a fost numită 
ofi cial în funcția de președinte director general. Aceasta a 
preluat atribuțiile postului din luna iulie, după ce fostul șef 
al Casei Județene de Asigurări de Sănătate Neamț, Valeri-
că Frățilă a intrat în concediu medical. Până la preluarea 
funcției de președinte director general, aceasta a ocupat 
postul de medic șef, care va fi  preluat acum de Mariana 
Gafencu. 

Sursa: 1 TV

Mai multe tipuri de subvenții
Pietrenii branșați la sistemul centralizat de încălzire care 

nu au solicitat subvenții pentru această iarnă mai au o 
șansă. Documentele tipizate se mai pot depune până pe 
data de 20 a fi ecărei luni, însă în acest caz ajutorul la 
încălzire se va acorda începând din luna ce urmează de-
punerii cererii. Din cele 2800 de cereri depuse la sediul 
Primăriei Piatra-Neamț în 2000 se solicită subvenție pen-
tru încălzirea locuinței cu gaze naturale, iar în 800 pentru 
încălzire pe bază de lemne. Alte câteva mii de cereri au 
fost distribuite prin asociațiile de locatari și prin societa-
tea furnizoare de agent termic, Locato. Ajutorul pentru 
încălzirea locuinței, indiferent de combustibilul folosit, 
se acorda începând cu data 1 noiembrie 2012  până la 31 
martie 2013. 

Sursa: 1 TV

Alături de pietreni
O parte dintre problemele cetatenilor care locuiesc în 
zona Precista-Sarata au fost discutate astăzi cu deputatul 
Mihaela Stoica. Fostul viceprimar al municipiului Piatra-
Neamț s-a deplasat ieri în câteva zone din oraș pentru a 
verifi ca dacă și cum au fost rezolvate doleanțele pietreni-
lor. Prima zona inspectată a fost cea din cartierul Sarata. 
Ca urmare a solicitărilor venite de la cei care locuiesc în 
acest cartier, mai multe echipe au intervenit pentru sa-
lubrizarea albiei pârâului și a zonei adiacente. Alte în-
tâlniri au mai avut loc cu reprezentanții asociațiilor de 
proprietari și locatari din cartierul Precista. Discuțiile au 
mai vizat anveloparea termică a blocurilor și defi nitivarea 
mansardelor.

Sursa: 1 TV

 » Social

Mai multe cereri pentru adopții
După ce în luna aprilie a acestui an legea adopțiilor din 
România s-a schimbat în sensul simplifi cării procedurii 
de adopție, s-a observat deja o creștere a cererilor pentru 
adopții dar și a numărului de copii declarați adoptabili. Cea 
mai vizibilă creștere este cea a adopțiilor încheiate, care în 
anul 2010 au fost doar 12 iar in primele 9 luni ale anului 
2012 au ajuns la 25. Cele mai multe cereri de adopție sunt 
pentru copii cu vârste între 0 și 3 ani. 

Sursa: 1 TV

În siguranță în grădinițe
Verifi cările comisarilor pentru Protecția Consumatori-
lor au vizat 15 grădinițe cu program normal sau prelun-
git din Piatra-Neamț, Tîrgu Neamț și Roman. Controale-
le au vizat atât legalitatea de funcționare a unităților cât 
și condițiile în care mănâncă, dorm și învață micuții. O 
problemă semnalată în toate unitățile verifi cate a fost 
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numarul mare de copii care împart spațiul din gradinițe. 
Dacă la Neamț nu au fost semnalate probleme majore în 
funcționarea grădinițelor, în alte județe situația a fost alta. 
La nivel național 28 de grădinițe au fost temporar închi-
se până la remedierea problemelor depistate de comisarii 
pentru protecția consumatorilor. 

Sursa: 1 TV

Zile cu ghinion pentru șoferi 
Zilele de joi și duminică sunt cele mai perioculoase pen-
tru conducătorii auto. Conform statisticilor realizate de 
polițiștii rutieri, în aceste zile au loc cele mai multe acci-
dente. Cea mai sigură zi pentru șoferi dar și pentru ceilalți 
participanți la trafic pare să fie ziua de miercuri, iar dintre 
momentele zilei orele prânzului. Cea mai mare siguranță 
pe șosele o au șoferii care circulă între orele 14-18. Da-
tele statistice fac referire la primele 9 luni din an, când în 
județul Neamț au avut loc 420 de tragedii pe șosele. 

Sursa: 1 TV

ZIARE

 » Politic

Modificarea Legii dialogului social, sprijinită de Elena 
Udrea
Primită cu simpatie de sindicaliștii de la Arcelor Mittal, 
Elena Udrea a promis țevarilor că va sprijini modificarea 
legii, care în practică s-a dovedit a avea multe erori. Aceas-
ta va pune în discuția PD-L și apoi va susține modificarea 
legii în Parlament.

Sursa: Monitorul

Vîrlan – Fărcășanu, justiție și politică
Candidatura Luminiței Vîrlan pe Colegiul 1 Senat a fost 
contestată și participarea ei în cursa electorală este sub 
semnul întrebării. Contestatarul susține că ar exista un pro-
ces penal pe rol, despre care candidata susține că nu știe. 
Asta se întâmplă în vreme ce alt candidat, Mihai Fărcășanu 
de la PP-DD, este judecat într-un dosar penal și are o con-
damnare.

Sursa: Monitorul

Agrarienii și-au stabilit prioritățile
Membrii Partidului Popular Agrar s-au reunit joi, 1 noiem-
brie, la noul sediu al formațiunii politice din Roman, situat 
în strada Ștefan cel Mare, în fața societății Marsat, pentru a 
socializa, în primul rând, dar și pentru a stabili strategia de 
campanie. Cu acest prilej au fost prezentați și candidații pe 
colegii la alegerile pentru deputați și senatori, ce vor avea 
loc pe 9 decembrie.

Sursa: Monitorul

Viceprimarul Monica Anton, mai bine familist decât 
deputat
Cea care a fost la un moment dat propusă a fi candidatul 
PP-DD pe Colegiul 2 Camera Deputaților susține că n-a 

vrut să sufere familia sa dacă pleca la București. Astfel 
justifică ieșirea neașteptată din cursa pentru parlamenta-
re. „Trecând peste probleme ce țin de partid, de discuții 
între formațiunile politice, cred că cel mai bine îi este 
familiei mele, în mijlocul căreia voi rămâne“, a declarat 
viceprimărița. 

Sursa: Monitorul

Partidul Popular Agrar Neamț în casă nouă
Ieri, Partidul Popular Agrar Neamț s-a mutat în casă 
nouă. La eveniment au luat parte foarte mulți membri, 
simpatizanți și susținători ai acestui partid proaspăt intrat 
pe scena politică. Partidul Popular Agrar Neamț va partici-
pa cu candidați proprii pentru cele 3 colegii de senatori și 
cele 8 colegii de deputați. Din cei 11 candidați, 9 lucrează 
doar în agricultură, iar doi au și alte activități conexe.

Sursa: Ceahlaul

Trei candidați au fugit
Decebal Arnăutu, proaspăt ex-președinte de organizație la 
PDL Tîrgu Neamț și consilier local în același consiliu, can-
didează pe colegiul 7 deputați din partea Partidului Popu-
lar Agrar. Arnăutu a lăsat baltă PDL și a plecat la cel de-al 
șaselea partid al său. Unul dintre contracandidații săi va fi 
chiar amicul Marius Rogin, deputat PDL, alături de care 
Arnăutu a defilat cu mândrie portocalie prin colegiul 7. 
Consilier local la Bicaz din partea UNPR, Costache Lupu 
candidează din partea Partidului Popular Agrar pe colegiul 
1 deputați. Și Costache Lupu a cam schimbat partidele ca 
pe cai, PD, PNG, UNPR, acum PPA. Valerică Frățilă s-a 
hotărât și a trecut la Partidul Ecologist Român. Asta, după 
ce a negociat cu Dumitru Badea pentru PRM și a bătut pal-
ma. A doua zi și-a retras palma și s-a dus la Partidul Ecolo-
gist. Valerică Frățilă a fost și el la câteva partide: PC, PDL, 
cochetare cu PRM și acum PER. Pe colegiul 2 va candida 
împotriva fostei sale colege de partid, Mihaela Stoica. 

Sursa: Ceahlaul

Luminiţa Vârlan - emoţii la Curtea de Apel Bacău
Luminiţa Vârlan, candidatul ARD pentru colegiul 1 Senat, 
are emoţii cu privire la modul în care i se judecă în con-
tinuare cazul deschis în urma unei contestaţii din partea 
unui profesor din Botoşani. Ea a mai adăugat că în urma 
deciziei de astăzi va şti cu exactitate dacă va putea candida 
sau nu pentru funcţia din Parlamentul României. Până la 
această dată, contestaţia împotriva Luminiţei Vârlan este 
singura de acest fel în Neamţ şi a fost depusă în ultima zi 
în care se mai puteau face astfel de solicitări.

Sursa: Realitatea

 » Administrativ

Pregătiri pentru târgul de Mihail și Gavril
Camera de Comerț și Industrie este în febra pregătirior 
pentru penultimul târg de îmbrăcăminte din acest an. Ma-
nifestarea va avea loc la Galeriile Olimp, în apropierea su-
permarketului Kaufland. Expoziția cu vânzare va dura 5 
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zile și se va desfășura în perioada 7-11 noiembrie.
Sursa: Monitorul

Au venit banii pentru toți cei cu dizabilități
Până la finele lunii, atât persoanele cu dizabilități, cât și 
însoțitorii lor vor primi banii restanți. La rectificarea bu-
getară de vineri s-au dat bani care să acopere toate aceste 
indemnizații până la finele anului.

Sursa: Monitorul

Vești bune la Spital: se vor da bonurile!
Subprefectul Dana Soroceanu a anunțat că se va ridica 
plafonul pentru unitatea sanitară astfel încât să se poată 
da bonurile angajaților.  Bonurile de masă vor fi acorda-
te ulterior zilei de salariu. Singurul spital din județ într-o 
astfel de situație este cel din Piatra-Neamț. Unitățile de la 
Roman și Tg. Neamț și-au administrat mai bine bugetul 
astfel încât cadrele medicale de acolo și-au primit la timp 
bonurile de masă.

Sursa: Monitorul

Șefia DGA Neamț, scoasă la concurs
Actualul șef, Vasile Doroftei, va concura împotriva co-
misarului șed Cătălin Gîdinceanu, șeful Poliției Trans-
porturi Neamț.  Concursul pentru ședia Biroului Județean 
Anticorupție Neamț va avea loc pe 14 noiembrie.

Sursa: Monitorul

Polițiștii au o misiune la Colegiul de Informatică
Inspectoratul Județean de Poliție Neamț, prin Comparti-
mentul de Analiză și Prevenire a Criminalității, a demarat, 
ieri, campania de prevenire intitulată „Nu lăsa violența să 
te transforme într-un infractor“. Acțiunea se desfășoară la 
nivel național și își propune să reducă riscul de implicare 
a elevilor de liceu în acte de violență. Beneficiarii acestei 
acțiuni vor fi cei 400 de elevi ai Colegiului de Informatică, 
urmând ca recomandările să fie aduse și la cunoștința ele-
vilor din celelalte unități școlare din județ.

Sursa: Monitorul

Împestrițarea orașului, interzisă în Tîrgu Neamț
Tîrgnemțenii nu mai au voie să-și vopsească casele sau 
pereții blocurilor în orice nuanță doresc. Aleșii locali au 
decis să intervină și să limiteze gama de culori utilizată 
pentru construcțiile din localitate, pentru a se evita tonurile 
stridente, deranjante și pentru ochii vizitatorilor care popo-
sesc în localitatea cu pretenții de stațiune turistică.

Sursa: Monitorul

„Verde“ pentru parcări cu plată, sub Cetate
În Tîrgu Neamț vor apărea în perioada următoare parcări 
cu plată. Hotărârea de trecere la acest sistem aplicat în 
majoritatea orașelor a fost luată de Consiliul Local Tîrgu 
Neamț în ședința de la sfârșitul lunii octombrie, când s-au 
aprobat și opt locuri unde mașinile vor staționa contra cost. 
Sunt vizate parcările de la stadionul Cetatea, de la Casa 
Memorială Ion Creangă, din zona Policlinică, zona Intim 

(strada Vasile Alecsandri, în fața Blocului M8), strada Plo-
pului și în jurul pieței agroalimentare, strada Petru Rareș, 
strada Mihail Kogălniceanu (de la intersecția cu strada 
Ștefan cel Mare până la BCR), strada Cuza Vodă (de la 
intersecția cu strada Mihai Eminescu până la intersecția cu 
strada Gloriei).

Sursa: Monitorul

O companie virtuală este temă de proiect european
Grupul Școlar Bicaz a inaugurat marți, 30 octombrie, în 
prezența corpului profesoral, a elevilor și a primarului 
Nicolae Sălăgean, proiectul european Comenius pe tema 
Companie virtuală pentru o realitate optimistă. Proiectul 
se va derula în perioada 2012 - 2014 cu sprijinul Agenției 
Naționale pentru Programe Comunitare în Domeniul 
Educației și Formării Profesionale a Comisiei Europene, 
având ca parteneri școli din Franța, Polonia, Germania și 
Italia. Principalul obiectiv al demersului educativ inter-
european este stimularea spiritului de inițiativă și de dez-
voltare a creativității și competențelor antreprenoriale ale 
elevilor din cele patru școli.

Sursa: Monitorul

Medicul Spînoiu i-a luat locul lui Frățilă
Casa de Asigurări de Sănătate Neamț are, începând de joi, 
1 noiembrie, un nou președinte-director general, în persoa-
na medicului Magda Spînoiu, cea care a asigurat interima-
tul în ultimele patru luni. Ordinul de numire în funcție a 
fost emis de Casa Națională și a ajuns la Cancelaria Pre-
fecturii miercuri, 31 octombrie, fiind pus în practică joi, 
1 noiembrie. Valerică Frățilă mizează pe revenirea sa în 
fruntea CJAS pentru că a contestat ordinele de revoca-
re din funcție, contestațiile fiind pe rolul Curții de Apel 
Bacău. Frățilă a fost numit șef al Casei Neamț în vara 
lui 2010, fiind susținut de PDL, iar anul acesta, în iulie, 
schimbându-se conjunctura politică, acesta a fost revocat 
din funcție. Chiar înainte de această revocare, Frățilă a in-
trat în concediu medical, timp de 4 luni ținându-i în șah pe 
cei care doreau înlocuirea sa.

Sursa: Monitorul

Salmonella adusă de copii la grădiniță
Îmbolnăvirea câtorva copii cu salmonella de la o grădiniță 
din Piatra-Neamț a creat oarece agitație miercuri după-
amiază, 31 octombrie, vehiculându-se fals că ar fi fost vor-
ba de zeci și zeci de cazuri. Realitatea este cu totul alta, fi-
ind vorba doar despre cinci cazuri, care, ce-i drept, nu ar fi 
trebuit să apară. Testele au demonstrat că angajații acestei 
grădinițe, atât personalul auxiliar, cât și cadrele didactice, 
nu sunt purtătoare de salmonella, deci bacteria a apărut în 
cu totul alte circumstanțe. După părerera medicilor, este 
foarte posibil ca boala să fi fost provocată de îmbolnăvi-
rea unui copil, care ulterior a transmis-o și colegilor de 
grădiniță.

Sursa: Monitorul
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Răspunsul domnului Gh. Bălan la solicitarea adresată 
Consiliului Local de către C.J. Apa Serv
„Nesocotind cu bună știință Decizia 1724/06.08.2010, 
Dumneavoastră ați invocat în adresa nr.23825 înain-
tată Consiliului Local, o situație inexistentă la data de 
25.10.2012, ați fabricat un fals pe care l-ați folosit ulterior 
în scopul premeditat de a aduce o gravă lezare demnității 
și imaginii mele publice. Ați preferat în acest fel, atât de 
propriu d-stră, să vă folosiți într-un mod de-a dreptul cinic, 
dacă nu cumva inuman, și într-un scop atât de mârșav, de 
starea de sănătate precară a unui om, la un anumit moment 
al vieții sale. De aceea vă cer public să retrageți de urgență 
solicitarea 23825/25.10.2012, în caz contrar asumându-vă 
riscul răspunderii în fața organelor de cercetare penală.”, 
a declarat domnul consilier local Gheorghe Bălan, adre-
sându-i-se public doamnei Luminița Marcoci, șef Oficiu 
Juridic –C.J. Apa Serv SA.

Sursa: Ziar Piatra Neamț

Aurelia Simionică, Consilier Local Piatra-Neamț – des-
pre cazul Bălan
„Noi l-am susținut pe domnul Bălan, deoarece era singurul 
din Consiliul Local  care avea experiență.   Specializarea 
dumnealui este pe ceea ce înseamnă rețele de apă-canali-
zare. Se pare că întrebările adresate Apa Serv au depășit 
limita pe care conducerea actuală a impus-o. Domnul di-
rector a reproșat că domnul Bălan s-a pronunțat în presă.”, 
a declarat Aurelia Simionică, președinte PSD Neamț și 
consilier local Piatra-Neamț.

Sursa: Ziar Piatra Neamț

Decizie privind admiterea plângerii formulată de Ali-
anţa Politică Uniunea Social Liberală Neamţ
Prin plângerea formulată de Alianţa Politică Uniunea Soci-
al Liberală Neamţ, înregistrată cu nr. 34 din 01.11.2012 la 
Biroul Electoral de Circumscripţie nr. 29 Neamţ, se recla-
mă faptul că în zilele de 30.10.2012, respectiv 31.10.2012, 
în presa locală din judeţul Neamţ au fost publicate pe pri-
ma pagină a ziarelor machete sub formă de bandă/banner 
color (fundal albastru) având dimensiunile de 28×5 cm, 
cu mesajul „Alianţa România Dreaptă – Sus Inima!”. În 
acest sens, Biroul Electoral de Circumscripţie interzice pu-
blicarea de materiale de propagandă în toată presa scrisă 
locală din Cirumscripţia Electorală nr. 29 Neamţ, în afara 
perioadei de campanie electorală, respectiv până la data de 
09.11.2012.

Sursa: Ziar Piatra Neamț

Mărturii din penitenciar, campanie antiviolenţă în şcoli
Colegiul de Informatică Piatra-Neamţ şi Inspectoratul Ju-
deţean de Poliţie au bătut palma pentru derularea unui pro-
iect care îşi propune combaterea violenţei în şcoli. Proiect 
iniţiat la nivel naţional şi bazat, în mare parte, pe mesajul 
unui film tulburător făcut în Penitenciarul pentru minori 
Craiova şi în Penitenciarul pentru femei Târgşor. Nişte co-
pii de 14-15 povestesc cum au ajuns după gratii, în ce clipă 
s-a schimbat viaţa lor, cum trec minutele, zilele şi nopţile 
în detenţie. Filmul se numeşte, simplu, dar profund ”Cheia 

e la tine!” şi pe parcursul lunii noiembrie, va fi vizionat în 
toate şcolile din judeţ. Grupurile de elevi vor participa apoi 
la dezbateri, în cadrul cărora se vor analiza consecinţele 
faptelor violente asupra societăţii.

Sursa: Ceahlaul

Avocații și-au primit onorariile, greva a încetat
Ieri, Tribunalul Neamț a achitat mare parte din restanța la 
plata onorariilor din oficiu către Baroul Neamț. Din suma 
primită de la Ministerul Justiției, la rectificarea aprobată 
de guvern zilele trecute, a fost alocată o parte și pentru 
rezolvarea acestei datorii, care i-a determinat pe avocați să 
intre în grevă de acum trei zile. 

Sursa: Ceahlaul

Din 850, doar 8 apartamente ANL au fost cumpărate
Cele 850 de spații locative din blocurile construite prin 
Agenția Națională pentru Locuințe (ANL) nu sunt atrac-
tive pentru pietreni. Viceprimarul Dragoș Chitic spune că 
numai 8 locuințe sunt cumpărate până acum. Oamenii pre-
feră să stea cu chirie decât să fie datori la bancă. Condu-
cerea primăriei afirmă că nu există o obligativitate pentru 
cumpărarea locuințelor ANL. 

Sursa: Ceahlaul

Bani europeni îngropați într-o bază de date
Ministerul Educației a lansat cu mare tam-tam, zilele aces-
tea, încă un proiect cu finanțare europeană nerambursabilă, 
care va avea ca rezultat concret o platformă virtuală ce va 
servi ca bază de date pentru examenele naționale. 

Sursa: Ceahlaul

Sala de sport de la Colegiul Tehnic „Miron Costin” fi-
nalizată
În curând, Colegiul Tehnic „Miron Costin” se va mândri 
cu cea mai modernă sală de sport din Roman. Obiectivul 
va fi dat în folosință peste câteva zile. Sala de sport a fost 
realizată cu srijinul fostului Ministru al dezvoltării și Tu-
rismului, Elena Udrea.

Sursa: Ceahlaul

Șef nou la CAS Neamţ
Casa de Asigurări de Sănătate are, de ieri, un nou şef, după 
ce Valerică Frăţilă a fost schimbat din funcţie. Acesta a fost 
înlocuit cu medicul şef al CAS - Magda Spânoiu, care a 
preluat cu delegaţie funcţia de preşedinte-director general 
al CAS. Numirea a fost făcută prin ordin al preşedintelui 
CNAS. 

Sursa: Realitatea

Democraţie de nevoie la Direcţia Agricolă
După demisia depusă de titularul Liviu Bumbu şi auto-
suspendarea din funcţie a împuternicitului Traian Vara-
ru, ambii înscrişi în campania electorală pentru alegerile 
parlamentare din 9 decembrie, pentru Senat, din partea 
ARD, respectiv Partidului Popular Agrar, Direcţia Agri-
colă Neamţ a rămas fără director. Ministerul Agriculturii 



5

nu a transmis niciun act prin care vreunul dintre salariaţii 
instituţiei să fie desemnat să preia frâiele conducerii. În 
aceste condiţii, deciziile se iau la nivel de servicii şi birouri 
de către şefii acestora constituiţi de nevoie într-o „demo-
craţie” ad-hoc.

Sursa: Realitatea

Primăria Piatra-Neamţ rămâne fără angajaţi
În ultimii doi ani, mai mulţi angajaţi ai Primăriei Piatra-
Neamţ şi-au dat demisia din cauza salariilor mici şi au ple-
cat să lucreze în mediul privat, unde sunt mai bine recom-
pensaţi pentru munca depusă decât în sistemul bugetar. 
Compartimentele care au rămas cu deficit de personal sunt 
Contencios, Cadastru, Direcţia Economică etc. De altfel, 
la nivelul Primăriei Piatra-Neamţ sunt ocupate în prezent 
aproximativ 350 de posturi, din 475 de posturi, câte exis-
tau până la momentul disponibilizărilor. Lipsa de personal 
este una dintre cele mai mari probleme cu care se con-
fruntă la această dată administraţia publică locală. Aceas-
tă situaţie are două cauze: pe de o parte, disponibilizările 
efectuate în 2010, pe de altă parte, plafonarea fondului de 
salarii la un nivel insuficient.

Sursa: Realitatea

Taxele şi impozitele datorate de pietreni nu vor creşte 
în 2013
În 2013 taxele şi impozitele locale în municipiul Piatra-
Neamţ rămân neschimbate faţă de anul acesta. Conform 
unui proiect de hotărâre de Consiliu Local (HCL), cuan-
tumurile pentru dările locale ar urma să fie neschimbate 
şi anul viitor. De asemenea, cei care îşi vor achita integral 
impozitul pentru clădiri, terenuri sau maşini, până la 31 
martie, vor beneficia şi în 2013 de o reducere de 10%. Ul-
tima majorare făcută la taxe şi impozite a avut loc în 2010, 
creşterea fiind cu aproape 20%.

Sursa: Realitatea

CMI Urban nu are jurişti câţi ar trebui
Consiliul Local Piatra-Neamţ a aprobat contractarea unor 
servicii juridice de asistenţă de către Compania Munici-
pală de Investiţii Urban. Prin aceeaşi situaţie a trecut şi 
Poliţia Locală Piatra-Neamţ şi i s-a dat undă verde să an-
gajeze consultanţă juridică. În ce priveşte CMI Urban, s-a 
ajuns la această nevoie din cauza numărului mare de dosa-
re aflate pe rolul instanţelor judecătoreşti, având ca obiect 
recuperarea de sume rezultate din contractele de locaţiune, 
precum şi litigii de altă natură considerate cu un grad de 
dificultate ridicat.

Sursa: Realitatea

 » Social

Expoziție Monica D. Carp la Galeria de Artă “Lascăr 
Vorel”
În perioada 6-15 noiembrie 2012, la Galeria de Artă “Las-
căr Vorel” din Piatra-Neamț va putea fi vizitată expoziția 

artistei romașcane Monica D. Carp.
Sursa: Ziar Piatra Neamț

Sechestru pe averea fostului director Commetex
Tribunalul Neamţ a decis ieri, instituirea sechestrului asu-
pra bunurilor mobile şi imobile şi asupra acţiunilor deţinu-
te de Dumitru Leşovschi (72 de ani), fost director al Com-
metex SA. Acesta este judecat în stare de libertate pentru 
tentativă de omor calificat. Averea şi acţiunile fostului di-
rector sunt imobilizate în vederea acoperirii cererii de des-
păgubiri formulate de contabila firmei. Doiniţa Pavăl vrea 
daune de peste un milion de lei de la cel care în decembrie, 
anul trecut, a fost la un pas de a-i lua viaţa.

Sursa: Ceahlaul

Două firme din Neamţ ţepuite de doi constănţeni
Două societăţi comerciale din Neamţ au fost ţepuite de doi 
constănţeni, care le-au „achitat” marfa cu file CEC falsifi-
cate. Anchetatorii au făcut ieri percheziţii la locuinţele şi 
la sediile unor societăţi comerciale care aparţin suspecţilor 
(Liliana L. si Gheorghe F.). Au fost găsite şi ridicate mai 
multe cărţi de identitate falsificate, ştampile, file de CEC şi 
bilete la ordin necompletate, pe numele unor firme şi alte 
înscrisuri. În această anchetă mai este cercetat şi Iosif C.N. 
din Argeş, pentru aceleaşi acuzaţii. Prejudiciul calculat de 
anchetatori până acum se ridică la 100.000 lei.

Sursa: Ceahlaul

Astăzi, premiere la Filiala Iaşi a Uniunii Scriitorilor
Scriitorii din Filiala Iaşi a Uniunii Scriitorilor se vor întâlni 
astăzi la sediul de la Casa cu absidă, Sala “Mihai Ursachi”, 
pentru a premia cele mai bune cărţi apărute în anul 2011 
şi pe câţiva dintre membrii filialei care împlinesc vârste 
rotunde. Între favoriţii la premiile din acest an sunt, aflăm 
din surse neoficiale, şi scriitorii nemţeni Adrian Alui Ghe-
orghe, Emil Nicolae şi Cristian Livescu.

Sursa: Ceahlaul

Dezvăluiri incredibile din dosarul mafiei lemnului
Încheierea ședinței de judecată în care s-a decis arestarea 
pădurarului Paul Caraze și a gateristului Dumitru Galanton 
de la Grințieș, scoate la iveală lucruri incredibile. 6000 de 
arbori au fost tăiați într-un an de zile sub oblăduirea pădu-
rarului Caraze. Un singur gaterist a reușit să producă un 
prejudiciu de peste 6 miliarde de lei vechi.

Sursa: Ceahlaul

Salmonella la Grădiniţa „Floare de colţ”
În urmă cu câteva zile, 11 copiii din diferite grădiniţe şi 
şcoli din Piatra-Neamţ, au ajuns la secţia de Boli infecţi-
oase a Spitalului Judeţean de Urgenţă cu meningită virală. 
Mai nou, alţi opt copii din Piatra-Neamţ au fost diagnosti-
caţi cu o boală de natură infecţioasă: salmonella. Toţi sunt 
înscrişi la Grădiniţa „Floare de colţ”. Medicii sunt siguri 
că nu mâncarea de la grădiniţă ar fi de vină, ci faptul că 
primul copil purtător de bacterii i-a îmbolnăvit şi pe cei-
lalţi. Cei găsiţi pozitiv au fost scoşi din colectivitate cu 
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recomandarea supravegherii sub tratament.
Sursa: Realitatea

Andreea Alexandra Grama - o tânără poetă de argint
La sfârşitul săptămânii trecute, mai precis în perioada 26-
28 octombrie, în judeţul Călăraşi s-a desfăşurat cea de-a 
XVII-a ediţie a Concursului naţional „Ion Barbu-Dan Bar-
bilian”. Concursul s-a adresat deopotrivă iubitorilor de 
poezie şi de matematică şi a reunit la start peste 200 de 
elevi, care au fost puşi în faţa provocării de a interpreta 
un text inedit aparţinând poetului-matematician Ion Barbu. 
Judeţul Neamţ a fost reprezentat în cadrul concursului, cu 
succes, de două eleve ale Colegiului Naţional „Calistrat 
Hogaş” Piatra-Neamţ: Andreea Alexandra Grama şi Geor-
giana Negreanu. Andreea Alexandra Grama, din clasa a 
XI-a E, a obţinut medalia de argint în cadrul concursului 
de poezie.

Sursa: Realitatea

Artă romaşcană la Piatra-Neamţ
La Galeria de Artă „Lascăr Vorel” din Piatra-Neamţ vor fi 
expuse, în perioada următoare, lucrările romaşcancei Mo-
nica D. Carp. Tablorile sale vor putea fi admirate până a 
mijlocul lunii noiembrie.

Sursa: Realitatea

Conferinţă Naţională de Antropologie Urbană, la Ro-
man
În perioada 2-3 noiembrie 2012, la Roman vor avea loc 
lucrările celei de-a IV-a Conferinţe Naţionale de Antroplo-
gie Urbană, organizată de Asociaţia pentru Antropologie 
Urbană - Filiala Roman şi Primăria Roman. Pentru mu-
nicipiul Roman, acest eveniment este unic prin caracterul 
său ştiinţific, conferit atât de tematica propusă cât şi de 
conţinutul comunicărilor. Întrucât antropologia, ca disci-
plină holistică, are ca obiect de studiu toate dimensiuni-
le umanităţii, alegerea ca generic al manifestării în sine 
- Oraşul în condiţiile globalizării - nu este întâmplătoare, 
şi are ca scop discutarea unor probleme generate de noile 
realităţi mondiale.

Sursa: Realitatea
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